



Consiliul Județean Covasna
Kovászna Megye Tanácsa
Covasna County Council

CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de **16 mai 2024**, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 78/2024 – cu privire la rectificarea bugetului propriu al Județului Covasna și al instituțiilor publice de interes județean pe anul 2024;

Nr. 79/2024 – cu privire la aprobarea conturilor anuale de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale pe anul 2023;

Nr. 80/2024 – pentru modificarea Convenției de Asociere nr. 1/03.01.2022, nr. 319/29.12.2021 și nr. 102/06.01.2022, încheiate între Județul Covasna prin Consiliul Județean Covasna, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna și Fundația SERA ROMANIA cu privire la înființarea unui Centru de recuperare pentru copilul cu dizabilități în orașul Întorsura Buzăului;

Nr. 82/2024 – privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a județului Covasna, practicate de către operatorul de transport ASOCIEREA S.C. LINKA TRANZIT S.R.L. – S.C. TRANSBUS S.A. pentru LOTUL 4;

Nr. 83/2024 – privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a județului Covasna, practicate de către operatorul de transport ASOCIEREA S.C. LINKA TRANZIT S.R.L. – S.C. TRANSBUS S.A. pentru LOTUL 5;

Nr. 84/2024 – privind aprobarea modificării tarifelor de călătorie pentru serviciul public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a județului Covasna, practicate de către operatorul de transport ASOCIEREA S.C. LINKA TRANZIT S.R.L. – S.C. TRANSBUS S.A. pentru LOTUL 6;

Nr. 88/2024 – privind aprobarea participării Județului Covasna cu proiectul „Extinderea unității de primire urgențe și amenajare cale de acces ambulanțe la Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” Sfântu Gheorghe - Etapa 2” la Programul Sănătate, Prioritatea 4: Investiții în infrastructuri spitalicești, Obiectivul de politică 4: O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale, Obiectivul specific: RSO4.5. Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), Acțiunea B13. Investiții în infrastructurile publice de unități de primiri urgențe și compartimentele de primiri urgențe (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale care deservește UPU/ CPU) sprijinite prin POR 2014-2020, proiecte etapizate, Cod apel PS/321/PS_P4/OP4/RSO4.5/PS_P4_RSO4.5_A8, precum și a devizului general –Etapa II privind cheltuielile necesare finalizării investiției și a indicatorilor tehnico-economici aferente;

II. Procesul-Verbal:

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 25 aprilie 2024;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte